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Dne 19. listopadu 2024 uspořádal týdeník TREND slavnostní večer u příležitosti 27.
ročníku udílení cen za mimořádné podnikatelské úspěchy. Vítězem v kategorii Manažer
roku byl na základě hlasování osobností slovenského byznysu, redakce časopisu TREND,
partnerů jednotlivých kategorií a čtenářů vyhlášen Artur Gevorkyan.

Stejně jako samotná soutěž, i společnost GEVORKYAN letos oslavila 27. výročí svého založení. Cesta
společnosti na vrchol nebyla jednoduchá. Artur Gevorkyan ji vybudoval od základů, od malých
pronajatých prostor v Banské Bystrici až po vstup na pražskou burzu v roce 2022, který představoval
významný milník v historii společnosti a slovenského finančního trhu vůbec.

Toto ocenění je potvrzením správného směřování společnosti GEVORKYAN, a.s., která v říjnu
letošního roku podruhé za sebou získala také prestižní ocenění Best Managed Company od
auditorské společnosti Deloitte.

Artur Gevorkyan poděkoval Slovensku za to, že ho přijalo a dalo mu možnost realizovat svůj sen v
této zemi. "Chtěl bych vám všem poděkovat, vám jako Slovákům. Při všech těch turbulencích
si možná ani neuvědomujete, jak dobře se ve vaší zemi žije. Vy Slováci jste slušní, pracovití
a srdeční. Za téměř třicet let se nestalo, že by instituce, kde jsem požádal o pomoc, tuto
pomoc odmítla. Opravdu máte být na co hrdí. A prosím, zůstaňte takoví, jací jste byli před
30 lety, když jsme sem přišli,“ dodal Artur Gevorkyan po převzetí ocenění.

Prezident Slovenské republiky Peter Pellegrini na slavnostním večeru poděkoval Arturovi
Gevorkyanovi nejen za jeho práci, ale také za šíření dobrého jména a pozitivního poselství o
Slovensku a Slovácích. A zejména o slovenských ženách!

Abychom vám přiblížili atmosféru, kterou zažili diváci přímo v sále činohry Slovenského národního
divadla v Bratislavě při předávání cen, přinášíme odkaz na videozáznam děkovné řeči Artura
Gevorkyana.

O společnosti GEVORKYAN, a.s.

Společnost GEVORKYAN, a.s. je nejen lídrem v oblasti práškové metalurgie, ale také příkladem
inovativního přístupu a neustálého zlepšování. S více než 150 novými výrobky ročně a dodávkami do
více než 30 zemí světa společnost neustále posouvá hranice možného. Naše schopnost kombinovat
nejmodernější technologie s dlouholetými zkušenostmi nám umožňuje poskytovat řešení, která jsou
nejen efektivní, ale také šetrná k životnímu prostředí. Další informace naleznete na adrese
www.gevorkyan.sk

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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